
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ Σ.Ε.Ο.ΔΙ. ΣΤΟ MONEY SHOW ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Τετάρτη, 26 Μαρτίου 2014 

Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Οικονομικών Διευθυντών (www.seodi.gr), θα συμμετάσχει 

για πρώτη φορά στο Χρηματοοικονομικό Πολυσυνέδριο MONEY SHOW 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ’14, το οποίο θα διεξαχθεί  από τις 28 έως και τις 30  Μαρτίου 2014,  

στο Ξενοδοχείο  Hyatt Regency .  

Στο πλαίσιο του Πολυσυνεδρίου, ο Σύνδεσμος διοργανώνει το Σάββατο 29 Μαρτίου και 

ώρα 12:00 π.μ. στην αίθουσα ΕΦΕΣΟΣ 3, εκδήλωση με θέμα «Κατανοώντας το νέο 

Κ.Φ.Ε. και η ανάγκη φορολογικού σχεδιασμού». 

Συντονιστής της εκδήλωσης θα είναι ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Αλέξανδρος 

Κωστόπουλος,  ο οποίος θα αναπτύξει και σχετική εισήγηση με θέμα «Φορολογική 

αναμόρφωση : μηχανισμός ανάπτυξης ή ανασφάλεια δικαίου». 

Ακολούθως, το μέλος του Δ.Σ. και Εντεταλμένος Βόρειας Ελλάδας του Συνδέσμου, κ. 

Βασίλειος Μάργαρης, θα μιλήσει με θέμα «Διεθνής φορολογικός σχεδιασμός». 

Η εκδήλωση θα συνεχιστεί με την παρουσίαση του μέλους του Δ.Σ. και του 

Επιστημονικού Συμβουλίου του  Σ.Ε.Ο.ΔΙ., κου Δημήτρη Λέντζα αναφορικά με τις 

«Καινοτομίες και ασάφειες στο νέο Κ.Φ.Ε.» και θα κλείσει με τον κ. Στέλιο Ανδρέου, 

μέλους του Σ.Ε.Ο.ΔΙ. και την εισήγησή του αναφορικά με τον «Φορολογικό έλεγχο μετά 

την ισχύ του Ν. 4174/2014 όπως ισχύει σήμερα».  

Η συγκεκριμένη εκδήλωση αποτελεί και την αφετηρία της εντονότερης 

δραστηριοποίησης του Συνδέσμου στο χώρο της Βόρειας Ελλάδας, όπου ήδη πολλοί 

Οικονομικοί Διευθυντές σημαντικών φορέων έχουν γίνει μέλη του.  

Στα άμεσα πλάνα της Διοίκησης του Συνδέσμου εντάσσεται και η δημιουργία γραφείου 

στη Θεσσαλονίκη, το οποίο θα αποτελέσει σημείο αναφοράς και συναντήσεων των 

μελών του από τη Μακεδονία, τη Θεσσαλία, την Ήπειρο και τη Θράκη, ενώ 

προγραμματίζεται και η εντονότερη παρουσία του στα οικονομικά δρώμενα της 

περιοχής, ως επιστημονικού φορέα προώθησης προτάσεων για την αναπτυξιακή 

πορεία της Ελληνικής Οικονομίας. 

Οι Οικονομικοί Διευθυντές εταιριών, καθώς και τα στελέχη του κλάδου των 

χρηματοοικονομικών υπηρεσιών της Βόρειας Ελλάδας, οι οποίοι επιθυμούν να 

ενταχθούν στο δυναμικό του Συνδέσμου, μπορούν να έρχονται σε επαφή με τον 

Εντεταλμένο Βόρειας Ελλάδας του Σ.Ε.Ο.Δ.Ι., κ. Βασίλειο Μάργαρη, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση vmargaris@gmail.com για περισσότερες πληροφορίες. 
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